## オリオンホテル モトブ リゾート & スパ 2024 年 4 月 11 日 (木) リニューアルオープン

「飾らない、特別な時間」を提供するホテルへ

2014年7月の開業以来、地域の皆様に支えていただきながら、国内外の多くのお客様にご愛顧いただいてまいりましたが、開業10周年を迎えるにあたり一部施設を改装し、オリオンビールのホテルとして新たなスタートを切ります。

四方に広がるモトブの自然やくらしの情景に触れながら、これまで以上に心地よく、思い描いていたそれぞれの沖縄ステイを楽しんでいただけるホテルへ。刻々と移りゆくサンセットと島影を見ながら飲むオリオンビールは、ON から OFF へのスイッチ。心ほぐれる最高のシチュエーションをご提供するホテルへ。オリオンホテル モトブ リゾート&スパは、気づけばしぜんと、自分自身や大切な人と心通わせている、そんな「飾らない、特別な時間」を提供するホテルを目指します。

#### CLUB WING

クラブウイングの全スイートを、モトブの風や光、土といった自然のやさしさを大切にした、五感に寄り添う客室へ全面改装しました。また、クラブラウンジとインフィニティプールは、これまで以上にゆっくりとお寛ぎいただける空間にグレードアップ。クラブラウンジでは、モーニングにはコンチネンタルブレックファースト、アフタヌーンには沖縄の紅芋や黒糖、フルーツをふんだんにつかった各種スイーツ。そしてイブニングには、アグー豚のプロシュートやグルクン南蛮漬けなど、沖縄ならではのカクテルセットメニューを2種ご用意。オリオンビールはもちろんのこと、お好きなドリンクとともに、お好きなシチュエーションで「飾らない、特別な時間」をお過ごしいただけます。



クラブウイング ジュニアスイート



クラブラウンジ



インフィニティプール

### プレミアムフロア(OCEAN WING 12F)

オーシャンウイングにはプレミアムフロアが誕生。海の輝きや沖縄らしい光をお部屋の中でも 感じられる特別感のある客室へ全面リニューアル。最上階の魅力を今まで以上にお楽しみいた だけます。プレミアムフロアの特典として、新設されたメインダイニング「グラウコ」のご朝食 がお召し上がりいただけます。また有料にて、クラブウイング専用施設となるクラブラウンジと インフィニティプールがご利用いただけます。

#### ristorante GLAUCO(リストランテ グラウコ)

オリオンホテル モトブ リゾート&スパのメインダイニングとして、新たにイタリアンレストラン「ristorante GLAUCO」がオープン。「GLAUCO」は、イタリア語で「紺碧」を意味し、目の前に広がるモトブの海から名付けました。オープニングへッドシェフには、世界各地で腕を振るってきた「Food design by HIDEAKI NAGAYA」代表の長屋英章氏を迎え、沖縄に古くから伝わる「クスイムン」という医食同源の考え方に基づき、目の前の海で採れた魚介類、在来種の金武アグー豚、沖縄県産野菜やフルーツ、島味噌や黒糖といった調味料まで地域と連携し、オリオンビールとも相性の良い料理をご提供します。朝食はオリジナルセットメニュー、ランチは大きなピザ窯で職人が焼き上げるピッツァやパスタ、ディナーはオリオンビール工場からのビール粕などを飼料に育てられた、県産黒毛和牛もとぶ牛の炭焼きステーキを主役にしたお食事をご用意。沖縄北部「やんばる」の食材をふんだんに使い、海に囲まれたモトブならではのハイクオリティイタリアンを目指します。テーブル席に加え、テラス席や個室をご用意。少人数からグループまで様々なシーンでご利用いただけます。



ristorante GLAUCO

## THE ORION BEER BAR

2023 年 11 月オープンの「オリオンホテル 那覇」1F にある「THE ORION BEER DINING」の姉妹店となる「THE ORION BEER BAR」が、オーシャンウイングにオープン。エメラルドグリーンの海と広い空。穏やかな風。刻々と移りゆくサンセットと島影・・・。オリオンビールの生まれた場所を肌で感じながら、ビールメーカーのホテルだからこその最高に美味しいオリオンビールをお楽しみください。



THE ORION BEER BAR

その他、オールデイダイニング「シリウス」、バーベキューレストラン「カペラ」、琉球料理と泡 盛を気軽に楽しめる「嘉例(カリー)」も、引き続きお楽しみいただけます。

#### Orion Official Store モトブ (オリオンオフィシャルストアモトブ)

2023 年 11 月オープンの「オリオンホテル 那覇」1F にあるオリオンオフィシャルストアの二号店がモトブに誕生。オリオンビールの商品はもちろん、大人気のオリオンビール T シャツをはじめとした公式グッズや、EC サイト限定商品などを取り揃えています。また、自社商品だけでなく、琉球グラス、やちむんなどの工芸品や、ビールに少し加えるだけで新たなテイストを楽しめる沖縄の果物を使ったコンフィチュール、沖縄の食材でつくったおつまみにもなる食品など、沖縄伝統の技術や自然の恵みを活かした商品もご紹介。沖縄の素材にこだわった商品づくりを大切にするオリオンビールだからこそ、沖縄の恵みとクラフトマンシップにあふれる商品も取り揃え、沖縄のものづくりの思いと文化を発信していきます。



オリオンオフィシャルストア

#### アクア施設

地下 1500m、約 2 億年以上前の地層から湧き出る天然温泉「美ら海の湯」、同じく太古の海水を活用した本格タラソスパは、店名を「Mokara (モカラ)」に改めリオープン。モカラは本部町の花にも指定されている蘭のひとつで、「優美」「気品」という花言葉があります。その他、エメラルドビーチと伊江島の絶景が広がるアウトドアプール、年間を通してご利用いただけるインドアプール、キッズプールやジャグジーもご用意しております。

#### アクセス・立地

オリオンホテル モトブ リゾート&スパは、車で那覇空港から約 100 分 (沖縄自動車道利用)、 許田 I.C より約 40 分の場所にあります。沖縄美ら海水族館をはじめ、エメラルドビーチ、備瀬 フクギ並木、伊江島など、多様な環境が近くにあり、さまざまな沖縄の楽しみ方・過ごし方が叶 えられます。モトブの自然を満喫できるマリンスポーツ、ゴルフ、釣り・クルーズなど、アクティビティも多数ご用意しております。2025 年には新テーマパーク「ジャングリア」がモトブと 隣接する今帰仁村にオープン予定です。

私たちは、オリオンホテルの運営を通して、オリオンビールのミッション「沖縄から、人を、場を、世界を、笑顔に。」を実現してまいります。どうぞご期待ください。

#### ホテル概要

### 【ホテルロゴ】



# Motobu Resort & Spa

【所在地】 〒905-0207 沖縄県国頭郡本部町備瀬 148 番地 1

【電話·FAX 番号】 TEL:0980-51-7300 FAX:0980-51-7307

【公式 HP】 https://www.okinawaresort-orion.com/

【運営会社】 オリオンホテル株式会社

報道関係者様 お問い合わせ先

オリオンホテル モトブ リゾート&スパ

担当:高橋・小橋川

TEL: 0980-51-7300 FAX: 0980-51-7307

月曜~金曜:9:00 - 17:00